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ІСТОРИЧНІ ТРАДИЦІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ВИХОВНОЇ СИСТЕМИ ЛЬВІВСЬКОЇ

ОБЛАСНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ХОРТИНГУ „ГАЛИЦЬКІ ЛЕВИ“

Актуальність. Львів – найбільше місто Західної України, що протягом багатовікової
історії було, і є нині, науковим, культурним і національним центром регіону. А в найдавніші
часи – столиця Галицько-Волинської держави (1199–1349 рр.), згодом – адміністративний
центр Руського воєводства (1434–1772 рр.), автономного Королівства Галіції і Лодомерії
(1772–1918 рр.). З 1918 року – столиця Західноукраїнської Народної Республіки (ЗУНР).
Після захоплення Галичини Польщею Львів став центром однойменного воєводства
(Львівське воєводство – історична адміністративно-територіальна одиниця Республіки
Польща на українських землях Галичини часів Другої Речі Посполитої (1920–1939 рр.). З
початком Другої світової війни (наймасштабніша світова війна в історії людства (1939–
1945 рр.) був окупований Червоною армією, а 1941 року – вермахтом. З 1939 року
включений до Радянського Союзу (Союз Радянських Соціалістичних Республік (скорочено –
СРСР або Радянський Союз (1922–1991 рр.). Від 1991 року – адміністративний центр
Львівської області Незалежної України. Львівська область – адміністративно-територіальна
одиниця на заході України. Є однією з трьох областей історично-культурного регіону
Галичина, частиною Карпатського єврорегіону. Одна з найрозвиненіших областей країни в
економічному, туристичному, культурному та науковому напрямах. Утворена 27 листопада
1939 року після анексії Західної України Радянським Союзом за Пактом Молотова –
Ріббентропа. Межує з Волинською, Рівненською, Тернопільською, Івано-Франківською та
Закарпатською областями, має вихід до державного кордону з Республікою Польща.
Адміністративно поділяється на 20 районів. Міста Борислав, Дрогобич, Львів, Моршин,
Новий Розділ, Самбір, Стрий, Трускавець і Червоноград мають обласне підпорядкування [4].

Таким чином, багата історія рідного краю, духовна та фізична мужність, незламність,
твердіть характеру до збереження національних традицій, звичаїв, обрядів, віри тощо
сприяли стрімкому розвитку національного виду спорту України – хортингу на Львівщині.
Так, спортсмени 06 квітня 2011 року отримали державну реєстрацію об’єднання громадян
„Міський осередок Всеукраїнської громадської організації „Українська Федерація
Хортингу“ в м. Львові“. А вже 16 лютого 2012 року Д. В. Іваницький (Президент
Дрогобицького міського осередку УФХ, Голова Суддівського комітету з хортингу в
Львівській області, майстер спорту України з хортингу, тренер, діючий спортсмен) отримав
державну реєстрацію ГО „Дрогобицький Міський осередок Всеукраїнської громадської
організації „Українська Федерація Хортингу“. 06 червня 2013 року В. В. Плеханов
(Президент Львівської обласної федерації хортингу, майстер спорту України з хортингу,
тренер) зареєстрував ГО „Львівська обласна федерація хортингу“. 05 червня 2014 року
І. Р. Циган (Президент Трускавецької міської федерації хортингу, майстер спорту України з
хортингу, тренер) отримала державну реєстрацію громадської організації „Трускавецька
Федерація Хортингу“ [5].

Отже, на Львівщині сучасний український хортинг, будучи, порівняно з іншими
єдиноборствами, молодим видом спорту, пройшов становлення у відриві від світових
єдиноборств, але під керівництвом президента Всеукраїнської громадської організації
„Українська Федерація Хортингу“ – Е. А. Єрьоменка. Цьому факту сприяли історичний
розвиток і життя мешканців Львівщини майже тисячу років. Тому що, українці – унікальна
бойова нація. Наші спортсмени – світові лідери практично в усіх видах контактних
єдиноборств (бокс, усі загальновизнані види боротьби, кікбоксинг, інші контактні види
єдиноборств і бойових мистецтв). Українська земля народила світові видатних чемпіонів
неперевершеного рівня. Далеко не усі народи мають такий природний хист до ведення
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сутички, і не всі спортсмени інших країн витримують рівень психологічної конкуренції та
загартування українського духу й волі до перемоги. Народна традиція, й не обов’язково
військова, – це явище, яке формується не роками, а століттями, й вирізняється винятковою
живучістю. Зі зміною умови життя народів традиція дещо трансформується, але продовжує
жити в новій формі. Таким чином, хортинг має давні і славні історико-культурні корені. Ідея
виникнення хортингу як комплексної системи самовдосконалення особистості, заснованої
на фізичному, морально-етичному та духовному вихованні, пов’язана з відродженням давніх
народних традицій козаків, що передавалися з покоління у покоління.

Слово „хортинг“ походить від назви відомого в світі славетного острова Хортиця, де
була розташована Запорозька Січ, яка відіграла прогресивну роль у історії українського
народу. Система підготовки, виховання характеру в найжорстокіших рукопашних двобоях, у
яких дозволялася вся можлива техніка самооборони, вдосконалення майстерності та
надбання змагального духу запорозьких козаків лягли в основу хортингу як виду спорту. У
наші дні слово „хортиця“ асоціюється з лицарством і самопожертвою, відвагою та
вихованням могутніх і вольових чоловіків. Саме тому спортивне єдиноборство хортинг
символічно назване на честь місця проведення всіх прадавніх козацьких двобоїв, відкритого
майдану, живого кола з козаків – „хорту“, в який вони збиралися для виявлення
найсильніших, і на честь найбільшого острова на Дніпрі „Хортиця“ – сакрального центру та
місця народження козацької доблесті Запорозької Січі.

Сучасний український хортинг – це не копія чогось іншого, а еталон самобутньої
спортивної та бойової техніки. Водночас хортинг став тим середовищем, в якому
продовжила своє життя козача військова традиція, пов’язана з верховою їздою, умінням
вести двобій холодною та вогнепальною зброєю. Опорою для сучасного хортингу стала
українська вітчизняна традиція кулачних боїв, які були надзвичайно популярні у Київській
Русі, а далі з появою козацтва – традиція Війська Запорозького та славетної Запорозької
Січі. Майже кожен чоловік у той час брав участь у стінках і був бійцем-кулачником. В
Європі широкої народної традиції кулачних боїв ніколи не існувало. Лише в окремих
країнах були популярні в народі сутички борців і кулачні бої, але винятково, як видовище
під час свята. Якщо десь і готувалися бійці для показу і розваг, то заняття одноборствами
завжди залишалося справою професіоналів, а не народу.

Сучасний хортинг ділиться на два різновиди – аматорський та професійний. Успіхи
вітчизняних хортингістів-любителів загальновідомі, а ось хортингісти-професіонали тільки
починають розвивати свій напрям. Зазначені різновиди мають різне коріння, інакше –
аматорський та професійний хортинг є гілками двох різних традицій. Найпотужніша
українська військова та козацька традиція стала фундаментом для створення української
школи аматорського (любительського) хортингу, однією з кращих у світі. Професійний же
хортинг виріс із традиції видовищних боїв, які у стародавній Київській Русі проводили
князі. З історії відомо, що коли українці потрапляли в полон до римлян, вони навіть під
страхом смерті відмовлялися від участі в гладіаторських боях, тому що була в них закладена
праслов’янська бойова традиція Київської Русі. Воїни, не тільки українці, завжди вважали
для себе ганебним брати участь у боях на потіху глядачам. Такої філософсько-історичної
опори на традицію для професійного хортингу в Україні немає.

Нині основна мета хортингу – популяризація та підвищення ролі фізичної культури і
спорту, патріотичне виховання, залучення дітей та юнацтва до здорового способу життя,
відволікання від шкідливих звичок, виховання особистості в дусі добропорядності й
патріотизму [6, с. 7–9].

Мета статті – проаналізувати п’ятирічний (2011–2016 рр.) розвиток на Львівщині
Національного виду спорту України – хортинг.

Виклад основного матеріалу дослідження. Методичні посібники: „Хортинг – школа
сили і честі юного українця“ (автори – Ж. В. Петрочко та Е. А. Єрьоменко), „Хортинг –
національний вид спорту України“ (автор – Е. А. Єрьоменко), „Формування навичок
здорового способу життя засобами фізкультурно-оздоровчої роботи на прикладі
педагогічного досвіду роботи НВК № 24 (на засадах хортингу)“ (автори – З. М. Діхтяренко,
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І. С. Данилюк, Н. І. Скляр), збірник наукових праць „Теорія і методика хортингу“,
Офіційний сайт Української Національної Федерації Хортингу. Федерація твоєї
Батьківщини, науково-методичний журнал „Фізичне виховання в рідній школі“ і т.д. [1–3;
6] – джерела необхідних знань та актуальної інформації, з яких спортсмени, тренери, судді з
хортингу, науковці, педагоги безкінечно можуть знаходити інформацію про хортинг –
Національний вид спорту України.

Таким чином, на основі систематичної участі тренерів, спортсменів на семінарах,
змаганнях із хортингу та вивчення науково-методичного матеріалу з хортингу, Львівська
обласна федерація хортингу проводить тренування та змагання з розділів: „Двобій“,
„Форма“, „Показовий виступ“, „Боротьба“, „Фулл контакт“, „Нокдаун“, „Сутичка“.

Звернемо увагу, що Дрогобицький осередок розпочав роботу з десятка спортсменів,
які тренувалися за розділами: „Двобій“, „Форма“ та „Показовий виступ“. Уже в березні 2012
року його представники: Д. В. Іваницький і В. О. Коссак стають призерами Чемпіонату
України з хортингу в розділі „Показовий виступ“, а перші виїзди на змагання вихованців
Д. В. Іваницького в м. Тячів і м. Мукачеве показали, що в хортинг прийшли яскраві, сильні
діти. Так, на Відкритому чемпіонаті Закарпатської області в м. Тячів у жовтні 2012 року
свою першу золоту медаль виборює одинадцятилітня спортсменка – Анастасія Фаль,
бронзу – Павло Руденко.

У лютому 2013 року Львівська обласна федерація хортингу, яку очолив
В. В. Плеханов, уже організовує Відкритий турнір Західного регіону з хортингу,
присвячений річниці виведення радянських військ із Афганістану. Тоді на змагання у
м. Трускавець з’їхалися хортингісти зі всієї України та були приємно вражені злагодженістю
й чіткістю проведення турніру. З 1–2 листопада 2013 року Львівська обласна федерація
хортингу в м. Дрогобич організовує та проводить Відкритий чемпіонат Львівської області з
хортингу серед молодших юнаків і дівчат, юнаків і дівчат, кадетів і кадеток, чоловіків і
жінок (від 6 до 35 років) у розділами: „Двобій“, „Форма“ та „Показовий виступ“. Таким
чином, господарі змагань перед членами Української федерації хортингу, гостями
зарекомендувала себе як серйозний та надійний організатор представницьких турнірів, як
федерація, в якої є всі необхідні матеріально-технічні та людські ресурси для проведення
змагань на високому рівні – суддівська бригада, фото, відео оператор, журналіст, рекламний
агент і ведучий відкриття – це В. В. Плеханов, Д. В. Іваницький, С. П. Дідусь, І. Р. Циган,
В. О. Коссак. З 7–8 грудня 2013 року Львівська обласна федерація хортингу запросила всіх
на Кубок України серед чоловіків і жінок у розділах „Двобій“, „Форма“, „Показовий виступ“
у м. Львів, який проводився в спортивному комплексі „Грація“. У розділі „Показовий
виступ“ презентувала доросла п’ятірка Андрія Шевчука та Дениса Іваницького: Мар’ян
Гуржій, Остап Саламін, Анатолій Гнатків, Андрій Яцик і Олександра Каркіщенко.
Потужний виступ під українську музику приніс спортсменам не лише перемогу, а й звання
майстрів спорту України з хортингу.

Зважаючи на той факт, що спортсмени Д. В. Іваницького завжди „піднімають“
високо планку розділу „Показовий виступ“ в хортингу, демонструючи цілі міні-вистави, в
яких блискуче поєднані:  володіння своїм тілом,  робота зі зброєю та з партнером під вдало
підібрану музику, що його президія УФХ назначає очолити цей розділ. В. В. Плеханов
очолює Львівську обласну федерацію хортингу та Суддівську колегію Української
Федерації Хортингу.

З 11–12 квітня 2014 року попри напругу на сході країни в м. Дніпропетровськ на
Чемпіонат України з хортингу з’їхалося 19 команд із усіх регіонів України. В розділі
„Показовий виступ“ представники Львівської обласної федерації хортингу були
абсолютними лідерами та вибороли всі призові місця. Так, чергове золото в розділі „Форма“
здобула Христина Піць. Третім в Україні у віковій категорії 8–9 років у розділі „Двобій“
став Роман Зінов’єв. Золото в парному розряді в розділі „Показовий виступ“ отримала
видовищна доросла пара – Сергій Дідусь і Анатолій Холівенков. З 25–27 жовтня 2014 року у
м. Львів в СК „Грація“ пройшов Перший Чемпіонат Європи з хортингу серед кадетів і
кадеток, юніорів і юніорок, чоловіків і жінок у розділах „Двобій“, „Форма“, „Показовий
виступ“, який організувала та провела Львівська обласна федерація хортингу.
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На Чемпіонаті України з хортингу, який проходив у м. Києві з 3–4 квітня 2015 року
проявили себе хортингісти: Данило Гера, Анастасія Фаль і Семен Фаль, Олександр Дачук,
Андрій Дубовий, Діана Спариняк. На дитячому турнірі „Бейбі Актив – 2015“, який проходив
у м. Києві з 16–17 травня 2015 року золоту медаль здобуває Ростислав Копач у ваговій
категорії до 25 кг, срібні медалі у своїй віковій категорії – Роман Зінов’єв і Остап
Ліщинський. З 14–19 червня 2015 року Дрогобицький та Трускавецький осередки хортингу
Львівської обласної федерації хортингу організували й провели у м. Трускавець навчально-
тренувальні збори з хортингу. Щоденні два тренування в день – ранкове та вечірнє суттєво
покращили ударну, кидкову й акробатичну техніку учасників зборів. Навчально-тренувальні
збори з хортингу мали взаємовигідний обмін досвідом – учасники „підтягнули“ один одного
по борцівській та кидковій техніці, а господарі поділилися вміннями з розділів „Показовий
виступ“ і „Форма“. З 24–27 вересня 2015 року в польському м. Кендзежен-Козле був
проведений Міжнародною федерацією хортингу Перший чемпіонат світу з хортингу серед
кадетів і кадеток (14–15 років), юніорів і юніорок (16–17 років), чоловіків і жінок (18 років і
старше). Турнір був грандіозним і видовищним, який зібрав представників 11 країн –
України, Польщі, Словаччини, Узбекистану, Румунії, Угорщини, Грузії, Вірменії, Білорусі,
Німеччини, Марокко. П’ятеро дрогобичан (Владислав Сорока, Христина Піць, Віталіна
Коссак, Анастасія Фаль і Олександр Дачук) здобули в сумі десять медалей – дві бронзові,
п’ять срібних і три золота першого чемпіонату світу з хортингу. З 16–18 жовтня 2015 року в
м. Черкаси під час чемпіонату України з хортингу серед молодших юнаків і дівчат, юнаків і
дівчат у розділах „Двобій“, „Форма“, „Показовий виступ“ між 200 учасників, юні вихованці
Львівської обласної федерації хортингу достойно виступили. В розділі „Показовий виступ“
золоті медалі здобули Роман Зінов’єв, Сергій Сеньків, Остап Ліщинський, Тарас Орищак,
Данило Гера (тренер Д. В. Іваницький). У розділі „Двобій“ троє наших юних спортсменів
зуміли дійти до п’єдесталу: срібло в Романа Зінов’єва та Дарії Дахіної (тренер І. Р. Циган),
бронза в Ростислава Копача. На Кубку України з хортингу (11–13 грудня 2015 року) в
м. Києві золото в особистому розряді серед дівчат у розділі „Форма“ вибороли представниці
Анастасія Фаль і Христина Піць. У командному заліку чемпіоном Кубка України стала
команда дрогобичан: Владислав Антоник, Анастасія Фаль, Христина Зінов’єва, Олександр
Дачук, Христина Піць (тренер Д. В. Іваницький).

2016 змагальний рік розпочався для Львівської обласної федерації хортингу
Відритим Всеукраїнським турніром із хортингу в селищі Зоря Рівненської області. Золоті
медалі в розділі „Двобій“ у своїх вікових і вагових категоріях вибороли Роман Зінов’єв,
Ростислав Копач, Павло Буник. У розділі „Показовий виступ“ дрогобичани здобули шість
золотих медалей – команда в складі Анастасії Фаль, Владислава Антоника, Діани Спариняк,
Семена Фаля, Олександра Дачука та Андрій Дубовий в особистому заліку (тренер
Д. В. Іваницький). У розділі „Форма“ в здобутках наших спортсменів срібло – Дар’ї Дахіної
та бронза – Назара Василенка. 6 березня на Вечорі спортивної слави почесне звання
„Кращий дитячий тренер Дрогобича“ за підсумками 2015 року отримав Д. В. Іваницький.
Відзнаку „Кращий спортсмен 2015 року“ вручено його вихованці – Христині Піць. Із 12–14
березня в м. Київ відбувся Чемпіонат України з хортингу на якому Роман Шуманський серед
юніорів у вазі 65–70 кг виборов срібну медаль. У березні в м. Дрогобич відбувся відкритий
чемпіонат із сили удару під гаслом „Ні війні!“ Львівська обласна федерація хортингу взяла
участь у змаганнях практично всім керівним складом і здобула медалі в усіх ключових
категоріях: Президент Львівської обласної федерації хортингу, голова Суддівської колегії
УФХ, майстер спорту України з хортингу В. В. Плеханов отримав срібло в ваговій категорії
понад 90 кг; суддя національної категорії, рефері, майстер спорту України з хортингу
С. П. Дідусь ударом ногою в вазі понад 90 кг здобув золото; Президент Дрогобицького
осередку хортингу, віце-президент Львівської обласної федерації хортингу, майстер спорту
України з хортингу Д. В. Іваницький в цій категорії виборов бронзу; Президент Львівської
федерації хортингу, майстер спорту України з хортингу А. П. Холівенков у категорії „Удар
рукою класичним стилем“ у вазі до 90 кг здобув золото. З 6–8 травня 2016 року в
м. Трускавець проходив черговий Відкритий чемпіонат Львівської області з хортингу у
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розділах „Сутичка“, „Двобій“, „Форма“, „Показовий виступ“ в ДЮСК „Спортовець“. На
церемонії відкриття відбувся перший бій наймолодших учасників турніру – шестирічного
Олександра Дідуся (син С. П. Дідуся) з суперником-партнером Данилом Юзваком (тренер
Д. В. Іваницький), які провели дуже достойний бій та довели на хорті, що правила хортингу
зрозумілі й доступні наймолодшим, і хортинг справді є виховною системою. В розділі
„Показовий виступ“ команда з п’ятірки (Анастасія і Семен Фаль, Андрій Дубовий, Діана
Спариняк і майстер спорту України з хортингу Христина Піць) продемонструвала блискучу
техніку та виборола перше місце (тренер Д. В. Іваницький). Інша п’ятірка (Іванна та Вікторія
Михальчишин, Наталя Бокало та Ігор Самар і Дар’я Дахіна) в цьому ж розділі виборола
срібні медалі (тренер Ірина Циган). З 21–22 травня 2016 року в м. Лубни на Полтавщині
пройшов відкритий чемпіонат Полтавської області з хортингу серед дітей 8–13 років із
розділі „Сутичка“, де бійці Д. В. Іваницького – Роман Зінов’єв виборов золото, а Ростислав
Копач, Павло Буник і Олег Коваль стали срібними призерами, продемонструвавши
справжній характер і волю до перемоги. З 14–16 жовтня на Чемпіонаті України в
м. Чернігові золото в цьому ж розділі серед юніорів завоював кандидат у майстри спорту з
хортингу 17-ти літній Роман Шуманський (тренер Д. В. Іваницький). З 16–20 листопада 2016
року у м. Трускавець пройшов Чемпіонат світу з хортингу, де бійці Львівської обласної
федерації хортингу, які були в складі збірної України вибороли 11 медалей: в розділі
„Показовий виступ“ здобула команда (Анастасія Фаль, Семен Фаль, Олександр Дачук,
Владислав Антоник і Діана Спариняк) срібні медалі; в особистому заліку другим серед
дорослих став Тарас Кравецький; у розділі „Двобій“ виборов Роман Шуманський срібну
медаль. Чемпіонами світу з хортингу в розділі „Показовий виступ“ в особистому заліку
стали – Христина Піць і Андрій Дубовий. Золото в парному розряді вибороли Данило Гера
та Остап Ліщинський. Срібло в розділі „Форма“ виборов восьмирічний вихованець
Трускавецького осередку хортингу Ігор Самар. На Кубку України з хортингу, який 16–18
грудня пройшов у м. Бровари, золото в розділі „Двобій“ виборов Микола Босюк.

З 2016 року Д. В. Іваницький започаткував новий проект – „Хортинг TV“, який
передбачає зйомку про „Національний вид спорту України – хортинг“ [7].

Висновки:
1. За висновками президії УФХ, Львівська обласна федерація хортингу – потужна

команда універсальних суддів, тренерів і яскравих, сильних спортсменів. Дана
федерація має журналіста, фотографа, відео оператора, ведучого, які вміють на
високому рівні організувати Всеукраїнські та міжнародні турніри в Україні та за
кордоном (наприклад, перший Чемпіонат світу з хортингу в Польщі). Галицькі
Леви – конкурентоздатні українці, патріоти, які готові на хорті показати свої вміння
та силу, а в житті – захистити родину, друзів, слабшого.

2. Національний вид спорту України – хортинг є єдиним в Україні єдиноборством, яке
має своє телебачення – „Хортинг TV“! [7].

3. На Львівщині сучасний український хортинг пройшов становлення під керівництвом
президента Всесвітньої федерації хортингу, майстра спорту України міжнародного
класу, Заслуженого тренера України, кандидата педагогічних наук, професора
кафедри фітнесу, рекреації та реабілітації, завідувача наукової лабораторії кафедри
фізичного виховання і спорту Навчально-наукового інституту спеціальної фізичної і
бойової підготовки та реабілітації Університету ДФС України – Е. А. Єрьоменка.
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Денис Іваницький, Ірина Циган.
Історичні традиції української виховної системи Львівської обласної федерації

хортингу „Галицькі Леви“.
У статті „Історичні традиції української виховної системи Львівської обласної

федерації хортингу „Галицькі Леви“ авторами звертається увага на історичний
розвиток м. Львів і Львівської області; становлення Національного виду спорту України –
хортинг на Львівщині за п’ять років (2011–2016 рр.). За висновками президії УФХ,
Львівська обласна федерація хортингу – потужна команда універсальних суддів, тренерів
і яскравих, сильних спортсменів. Дана федерація має журналіста, фотографа, відео
оператора, ведучого, які вміють на високому рівні організувати всеукраїнські та
міжнародні турніри в Україні та за кордоном (наприклад, перший Чемпіонат світу з
хортингу в Польщі). Галицькі Леви – конкурентоздатні українці, патріоти, які готові на
хорті показати свої вміння та силу, а в житті – захистити родину, друзів, слабшого.
Національний вид спорту України – хортинг це єдине в Україні єдиноборство, яке має своє
телебачення – „Хортинг TV“.
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Denys Ivanytskyi.
Coach of the sports club „Galician Lions“ (Konovaltsya Str., 7, Drohobych, Lviv Region).
Iryna Tsyhan.
Coach of Truskavets Horting Center (Stebnytska Str., 12, Truskavets, Lviv Region).
Historical Traditions of the Ukrainian Educational System in Lviv Regional Horting

Federation „Galician Lions“.
The authors of the article „Historical Traditions of the Ukrainian Educational System in

Lviv Regional Horting Federation „Galician Lions“ pay attention to the historical development of
Lviv and Lviv Region; the formation of the national sport of Ukraine – Horting in Lviv Region for
the last five years (2011–2016). According to the conclusions of the UHF Presidium Lviv Regional
Horting Federation is a powerful team of universal judges, trainers and bright, strong athletes.
This federation has its own journalist, a photographer, a video operator, an announcer who can
organize high-level national and international tournaments in Ukraine and abroad (for example,
the First World Horting Championship in Poland). Galician Lions are competitive Ukrainians,
patriots who are ready to show their skills and strength at the hort and in life – to protect their
family, friends, weaker. National sport of Ukraine Horting is the only Ukrainian martial arts which
has its own television – „Horting TV“.

Key words: athletes, five years, „Galician Lions“, Horting sections, Horting television,
international tournaments, judges, Lviv Regional Horting Federation, medals, national
tournaments, patriots, powerful team, trainers.

Денис Иваницкий, Ирина Цыган.
Исторические традиции украинской воспитательной системы Львовской

областной федерации хортинга „Галицкие Львы“.
В статье „Исторические традиции украинской воспитательной системы

Львовской областной федерации хортинга „Галицкие Львы“ авторами обращается
внимание на историческое развитие г. Львов и Львовской области; становления
Национального виду спорта Украины – хортинг на Львовщине за пять лет (2011–2016 гг.).
По заключению президиума УФХ, Львовская областная федерация хортинга – мощная
команда универсальных судей, тренеров и ярких, сильных спортсменов. Данная федерация
имеет журналиста, фотографа, видеооператора, ведущего, которые умеют на высоком
уровне организовать всеукраинские и международные турниры в Украине и за рубежом
(например, первый Чемпионат мира по хортингу в Польше). Галицкие Львы –
конкурентоспособные украинцы, патриоты, которые готовы на хорте показать свои
умения и силу, а в жизни – защитить семью, друзей, слабого. Национальный вид спорта
Украины – хортинг это единственное в Украине единоборство, которое имеет свое
телевидение  – „Хортинг TV“.

Ключевые слова: Львовская областная федерация хортинга, Галицкие Львы,
патриоты, мощная команда, судьи, тренеры, спортсмены, телевидение хортинга, медали,
разделы хортинга, пять лет, Всеукраинские турниры, международные турниры.




